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ДПС інформує про ризики:

підприємці отримали 40 тисяч
повідомлень про низькі виторги та
проблеми з РРО

Державна податкова служба впроваджує сервісні методи у

взаємодії з платниками податків. Для допомоги у своєчасному

виявленні та виправленні можливих помилок ДПС надіслала

підприємцям понад 40 тисяч інформаційних повідомлень.

Як пише Delo.ua, про це повідомляє пресслужба ДПСУ.

Усі ці сповіщення надходять безпосередньо в Електронний кабінет платника.

Податківці почали застосовувати цей інструмент з другого півріччя 2025 року. Нова

практика передбачає, що замість негайного призначення податкових перевірок ДПС

спочатку надсилає попередження та пропонує власнику бізнесу самостійно оцінити

поточну ситуацію на підприємстві.

Читайте також

Ці листи мають виключно інформаційний характер і не є офіційними актами порушень.

Податкова служба вказує підприємцям на потенційні невідповідності у звітності, що

дозволяє компаніям уникнути нарахування штрафів та проведення фіскальних

перевірок у майбутньому.

Зокрема, інформаційні повідомлення від ДПС фіксують такі ризикові критерії:

Певна частина представників бізнесу вже реагує на отримані цифрові листи шляхом

надання письмових пояснень або подання уточнюючих податкових декларацій.

Надання відповіді суб’єктами господарювання на такі повідомлення не є обов'язковим,

проте вчасний аналіз вказаних ризиків допомагає уникнути проблем у майбутньому.

Нагадаємо, ДПС затвердила Перелік платників податків з високим рівнем

добровільного дотримання податкового законодавства (так званий "Клуб білого

бізнесу") станом на травень. До оновленого списку увійшов 9 251 суб’єкт

господарювання. 
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Податкова пропонує компроміс із бізнесом для зменшення судових

спорів

проведення розрахункових операцій виключно у безготівковій формі; 

низькі обсяги виторгу — менше 20 тис. грн, що може свідчити про невідповідність

реальним витратам на утримання бізнесу; 

перевищення кількості зареєстрованих активних касових апаратів (РРО / ПРРО)

над кількістю офіційно працевлаштованого персоналу у штаті компанії.
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Business Wisdom Summit 2026:

як це було

1 хвилину тому

Meta додасть у Facebook нові ШІ-

інструменти для блогерів

23 хвилини тому

Путін відкинув пропозицію

Зеленського щодо мирних перемовин

та закликав армію продовжувати

воювати

24 хвилини тому

Світові запаси нафти впали до

критичного мінімуму: експерти

попереджають про стрибок цін

1 годину тому

"Укрзалізниця" запустила шість нових

вагонів українського виробництва на

маршруті до Ужгорода

1 годину тому

Ракети для Patriot та снаряди: Україна

узгодила з Норвегією пріоритети

військової допомоги

1 годину тому

Заміна "Артемсолі": в Одеській

області запрацював новий солезавод

Усі матеріали, які розміщені на цьому сайті з посиланням на агентство "Інтерфакс-

Україна", не підлягають подальшому відтворенню та/або розповсюдженню в будь-якій
формі, крім письмового дозволу агентства «Інтерфакс-Україна».

Матеріали, позначені цими знаками: ПРЕСРЕЛІЗ , АКТУАЛЬНО ,

ПАРТНЕРСЬКИЙ МАТЕРІАЛ , НОВИНИ КОМПАНІЙ , PR , РЕКЛАМА , ADVERTORIAL ,

ПРОМО , а також опубліковані в розділі "Новини компаній" публікуються на правах
реклами. За зміст реклами відповідальність несуть рекламодавці.

Онлайн-медіа «delo.ua», ідентифікатор медіа – R40-06228. Власник: ТОВ
«КОМУНІКАЦІЙНИЙ ХАБ "ЕКОНОМІКА»

Онлайн-медіа «delo.ua» призначене для осіб старше 21 року.

Використання та передрук новин, публікацій та інших матеріалів Delo.ua

дозволяється тільки при вказівці активного гіперпосилання на цей матеріал у
форматі "Про це повідомляє видання Delo.ua" не нижче третього абзацу в тексті.
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